

# 菏泽市2022年第二、三季度 见义勇为模范、先进分子、积极分子候选人公示

为表彰奖励菏泽市2022年第二、三季度涌现的见义勇为人员，现对市确认的见义勇为模范、先进分子、积极分子候选人进行公示。对候选人事迹真实性有异议的，自公示之日起5日内向市见义勇为基金会反映。地址：菏泽市八一路市公安局大楼西11楼综治中心，电话：0530-5171009。

菏泽市见义勇为基金会  
2022年10月4日

**2022年第二季度拟推荐  
市级见义勇为模范候选人事迹**  
1、焦广辉，男，汉族，1996年2月出生，牡丹区南城派出所社区辅警

2022年6月18日16时许，焦广辉在何楼枣陈庄窑坑钓鱼准备回家时，跑来一个小孩向其求救，说有一个小孩沉到旁边河道里，焦广辉便迅速跟随小孩赶到现场，多次潜到水底搜寻，最终成功抓到了小孩的胳膊，把小孩救上了岸。

2、牛作福，男，汉族，1970年7月出生，定陶区孟海镇彭庄行政村胡牛村村民

2022年4月10日，牛作福在天中街道罗庄村修桥时听到有人呼救，牛作福飞快赶往现场，发现一

个少年落了水，他便急忙跳进河里，经过他的努力很快找到了沉在水底的少年，上岸后发现少年已经失去知觉。牛作福通过控水、按压等方式进行施救，经过十多分钟的努力，少年恢复了生命迹象。

3、郭杰，男，汉族，1990年2月出生，单县龙王庙镇罗庄袁庄户村村民

2022年2月13日24时许，郭杰与刘芹兵等人在舜和雅苑附近餐馆聚会结束之际，突然听到呼救声，发现有一男子落入水中，郭杰第一时间跳进了冰冷的河水寻找，突然听到在冰底传来了呛水的声音，这时刘芹兵也跳了下来，落水者已经完全昏迷，两人使尽全身力气抱着昏迷的落水者拖上

岸，并急忙对落水者进行了心肺复苏以及控水等抢救措施，直到落水者恢复意识。

4、张世奇，男，汉族，1989年10月出生，巨野县人民医院影像科职工

2022年4月9日10时许，张世奇到城北胡庄后面的深坑钓鱼时发现有人落水，张世奇第一时间奔跑过去，跳入冰冷的水中，他游到落水者身边死死地抓住其胳膊，奋力向岸边游。由于落水者体形较胖，落水的位置距离岸边大概四五米远，施救非常费力，但张世奇没有一丝松懈，依旧紧紧托住落水者以防其沉下去。经岸上人员的助力，最终落水者被成功救上岸。

5、马国峰，男，汉族，中共党员，1972年3月出生，山东中维物业职工

2022年5月14日中午，马国峰在巨野县洙水河公园散步时，突然听到远处传来呼救声，循声望去发现有人落水，他顾不得脱去衣服，直接跳进水中游向落水者，游到落水者身后，马国峰双手扣住他的肩膀，奋力向岸边游去，与

岸上的众人合力把落水者拉上岸。

6、薛垂靖，男，汉族，2001年8月出生，巨野县公安局大义派出所七级辅警

2022年6月19日13时许，薛垂靖下班途经大义镇赵万庄村的窑坑，突然听到呼救声，循声发现一男子正在水中不断挣扎，薛垂靖迅速跳进水里展开救援，他先从正面施救，在该男子的慌乱挣扎下没有成功后，便绕到男子身后，一把锁住男子颈部，将男子救上了岸。

7、李先雷，男，汉族，1988年4月出生，山东大泽化工有限公司职工

2022年3月1日14时许，李先雷下班回家时，发现坑塘里面飘着一辆带棚电动车，李先雷顾不得多想，立刻跳入水里向涉水车辆游去。正月里的水温冰冷刺骨，棉衣被冰水浸透又冷又沉，游到车边后发现驾驶座上有一男子。李先雷先后几次潜入水中用力拽开车门，最终与邻居三人协力将落水者拖拽到岸边，李先雷对昏迷的落水者实施人工呼吸并做心

肺复苏，直到恢复意识。

8、张际谦，男，汉族，1986年11月出生，鄄城县凤凰镇冯垓村村民

2022年6月7日下午，张际谦听闻大坑里有人溺水，他飞快地跑去，远远看见水里有人挣扎，情况十分危险。张际谦毫不犹豫地跳进水坑里营救，他抓着落水者胳膊迅速向坑边游，让岸上的三叔把竹杆放下来，把他们拉上岸。落水者面部发紫已没有了呼吸，张际谦让三叔赶紧打120，自己对落水者进行心肺复苏等抢救工作。经过五分钟的抢救，落水者恢复了自主呼吸。

9、姜延超，男，汉族，1978年12月出生，成武县伯乐集镇姜庄行政村村民

2022年5月16日19时许，姜延超回家路过东鱼河宋庄桥，听到呼救声，他便急忙跑过去，发现是一个小孩掉到水里，他毫不犹豫跳进河里营救，奋力游向孩子，用力向岸边拉，由于水流太急，孩子好几次差点滑落，姜延超用尽全力拉着孩子，最终把孩子成功救上了岸。(未完待续)

## 谈提高小学数学课堂教学

菏泽市牡丹区李村镇贾庄小学 卢艳英

小学数学教学中，教师要重视学生兴趣的激发，根据学生的特点，采取多种手段激发学生学习数学的兴趣，使之变苦学为乐学。如何提高数学课堂教学是教师们关注的问题。

一、激发兴趣，学生的好胜心、自尊心强，通常爱表现自己，教学中教师可有意识地引入竞争机制，从学生实际出发，根据教学内容，组织多种活动，从而让学生置身于氛围中，激起学生的探索欲望，使之变“要我学”为“我要学”。

二、数学学科的内容比较抽象枯燥，单凭教师讲，学生没有兴趣，往往会感到疲劳、厌倦，不利于调动学生的学习积极性。教师可结合小学生好动的特点，让他们亲自动手做，让学生在动手操作的过程中更好地掌握所学知识，产生强烈的学习兴趣。

三、激发兴趣追求成功是每个学习者所追求的学习目标。教学中教师要想方设法为学生创造成功的机会，使每一个学生都能在不同的基础上取得不同层次的成功，体验到成功的快乐，进而树立信心，增强勇气，积极投入到学

习中去。

四、建立良好的师生关系。新课程改革倡导建立和谐的师生关系，它既便于教师对学生进行教学，更便于对他们进行教育，能促使学生全面和谐地发展。小学生思维简单，爱恨分明，他们喜欢某位教师，就往往表现在喜欢他所教授的课，这就更需要教师与学生建立良好的关系。

(1)要平等地对待学生，教师要将自己放在与学生同等的位置，以平等的态度对待学生，使教学成为师与生彼此敞开心扉、相互理解；教师要一视同仁地对待所有学生，不能将目光永远盯在小部分学生身上，而应为学生创造公平参与的环境，使所有学生都能参与到课堂学习中。

(2)在教育过程中要实现师生间的情感共鸣，建立良好的师生关系，教师就应当自觉树立高度的工作责任心和社会责任感，对学生怀有高度的爱，以真诚的心对待学生。

(3)教师只有尊重、理解学生，学生才能更多地向教师敞开心扉，吐露自己的真实情感，而教师也才能更好地根据学生的想

法制定学习与培养的目标。教学中教师要换位思考，站在学生的位置考虑问题，学会宽容，以真正做到尊重和理解学生。

五、精心设计课堂提问。课堂提问是教学过程中充分调动学生主动、积极、自觉地进行思维的经常、普遍的手段。好的提问，不仅荡起思维的层层涟漪，还能推波助澜，把课堂教学一步步引向新的境界。经过长期的思考与实践，我认为课堂提问应当注意以下几点。

(1)要问到关键处，小学数学教学中，教师所提问题要紧扣教材内容，围绕学习的目的与要求，将问题集中在那些牵一发而动全身的关键点上。

(2)教师的提问要灵活应变，根据变化的情况，有针对性地发问，而不能不顾课堂情况的变化生硬地照搬照用课前所设计的问题，更不能在学生答不出时一个劲地追问。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：邢孟 组版：皇甫海丽

## 遗失声明

★郓城泰力市政工程有限公司于2022年9月30日之前使用的编号为3717250057377的行政公章，编号为3717250057378的财务专用章及编号为3717250057379的法人代表章丢失，声明作废。

★郓城紫金花装饰工程有限公司于2022年10月9日之前使用的编号为371725200014696的行政公章、财务专用章及法人代表章(边聪)丢失，声明作废。

★郓城县鲁冠包装有限公司于2022年10月9日之前使用的编号为371725200004768的行政公章丢失，声明作废。

★山东肖固堆旅游景区开发有限公司于2022年10月11日之前使用的编号为3717250001347的行政公章及编号为3717250001348的财务专用章丢失，声明作废。

★郓城世博建筑材料有限公司于2022年10月12日之前使用的编号为371725200008795的行政公章、合同专用章、财务专用章及法人代表章(李玉苍)丢失，声明作废。

★郓城县保国门窗有限公司于2022年10月11日之前使用的行政公章(未备案)丢失，声明作废。

★菏泽宏卓大药房有限公司牡丹区一百九十三店食品经营许可证副本(许可证编号:JY13717020093945)不慎丢失，声明作废。

★菏泽宏卓大药房有限公司开发区二百二十二店第二类医疗器械经营备案凭证(备案号:鲁菏食药监械经营备20200880号)原件不慎丢失，声明作废。

★郓城润海木业有限公司于2022年10月12日之前使用的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县盛发木业有限公司于2022年10月12日之前使用的行政公章丢失，声明作废。

★巨野鹏博运输有限公司鲁R5E17挂营运证(营运证号371724723453)丢失，声明作废。

★成武县永昌街道办事处都鼎中学使用的行政公章及财务专用章以上两枚印章因损坏截止至2022年10月13日停止使用，声明作废。

## 公告

G327连固线高新区范庄至高新区东明界段路面改造工程由山东省财政厅以鲁财建指(2021)115号下达预算指标，菏泽市交通运输局批复施工图设计，项目施工时间为2022年10月15日至2023年2月15日，届时该段将采取半幅施工、半幅通行的交通管制措施，施工期间请6轴及以上的货车按下方图示路线绕行。

特此公告。

菏泽市公安局交通警察支队 菏泽高新区公路事业发展中心  
高新区交警大队

2022年10月10日



施工路段:

绕行路线: